
 

 

           Parohia Ortodoxă Română “Izvorul Tămăduirii” New Jersey 
                                                     132 Califon Rd., Long Valley, NJ 07853 

FORMULAR DE MEMBRU 2025 

Membrii parohiei sunt elementele cheie ale existenței Bisericii și au două responsabilitǎţi 
vitale: una duhovnicească și una administrativă. Un membru duhovnicesc al Bisericii 
este o persoană care este botezată în Biserica Ortodoxă şi mărturisește credinţa 
acesteia. Un membru al parohiei se angajează să susţină Biserica prin contribuția 
financiară dupǎ puterea şi abilitățile personale, ca o expresie a credinţei în Dumnezeu 
şi pentru a se menţine parohia în bună rânduială. O persoană care doreşte să devină 
membru al comunităţii noastre religioase, nu trebuie să fie împiedicată de faptul că nu 
locuieşte aproape de biserică sau în statul New Jersey, ori dacǎ este membru la altă 
biserică ortodoxǎ/creştină. Comunitatea noastră primește cu bucurie și recunoștință pe 
toţi cei care vor să ni se alăture.  

I. Informaţii importante: vă rugăm să completaţi rândurile de mai jos și să adăugați toate persoanele din  
    familie care doresc să devină membri ai Bisericii. 

 Prenume                     Nume           Pensionar           Botezat Ortodox 
               
                                                                                                                                                 Da/Nu                  Da/Nu  
 

                                                                                                                                                 Da/Nu                  Da/Nu                                        
 
 
 
 
 Adresa: 

 Telefon:               Telefon mobil: 
  

 Email: 
 

Aceste informaţii personale sunt confidenţiale şi nu vor fi publicate.  
 

II. Angajament de Membru 

  Sumele de mai jos au fost hotărâte de Adunarea Generală a Parohiei din 5 Februarie 2023 și sunt în conformitate  
  cu prevederile Statutului Arhiepiscopiei. Cotizaţia de membru, se recomandă, să fie plătită integral la începutul  
  anului, însă cei care nu pot să plătească în luna ianuarie, pot face plata în rate pe parcursul anului curent.  

  În anul 2025 mă angajez să susțin Parohia Ortodoxă “Izvorul Tămăduirii” cu contribuția anuală de: 
- $300 / persoană / an 
- $100 / persoană / an pentru pensionari 

  Pentru copiii până la 18 ani nu se plăteşte nimic.  
 

III. Plata cotizaţiei de membru: se poate face prin cec pe numele “The Life-Giving Fountain Romanian Orthodox 
     Church”, cu sediul în 132 Califon Rd., Long Valley, NJ 07853 și specificați “Membership”, sau prin Zelle, la 
      nicoleta.barliga@izvorultamaduirii.org sau delia.lazar@izvorultamaduirii.org 

            

           Modalitate de platǎ: 

           Nume:                                                                 Semnǎtura:                                              Data: 

           Preot:                                                                  Semnătura:                                               Data:  


